Mamemamuueckuui OUKMaum
«l[pocmeuwiue mpueconomempuueckue ypagHeHus)

1 BapuanT 2 BapuaHT

B orBeTe 3anuImuTe HAUOOJIBIIIUIA B orBeTe 3anuInuTe HAMMEHL I
OTPULATE/IbHbIN KOPEHb. MOJIOKUTEJIbHBIA KOPEHb.
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B oTBeTe 3anuminTe HAUMEHb NI B orBeTe 3anumuTe HAMOOJILIINIA
MOJIO’KUTEJIbHBIH KOPEHb. OTPHULATEIbHbIN KOPEHb.

tg n();—S) =3 ?  in ﬂ(4:_3) =—1

B oTBeTe 3anuminTe HAUMEHbIINI B oTBeTe 3anuInuTe HANOOJIb I
MOJIOKUTEIbHBIN KO[()eHb. 9) \/5 OTpHUILIATE/IbHBI KOPEHb.

sin ——
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B oTBeTe 3anuimnTe HANOOJILIIAN B oTBeTe 3anMIINTEe HAMMEH LI
OTPpHIATEIbHbIN KOPEHD. MOJIOKUTEJIbHBIA KOPEHb.
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OT60p KOPHEN Nnpu peLLueHnun

TPUrOHOMETPUYECKMNX
ypaBHEHUN




lMoacTaHoBKa KOpHEN B UMEIOLYNECS
OrpaHNYEHUS
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HanTn KOpHU ypaBHEHUS cosx=—-,

YOOBNETBOPAIOLWME HEPABEHCTBY sin x < 0

V3

1. PellnM ypaBHEHME: cos X = — X = i% +2wk, ke ”Z

2. MMpoBepuM Ans NoAyYeHHbIX 3HAYEHUN X BbIMOSTHEHWE YCI0BUS
. 1
sinx <0 ; sin| Z+2nk |=sin| Z =—)0
6 6 2

[epBasi cepusi KOPHEN SBNSIETCH «MNOCTOPOHHEN»

sin| =T+ 2mk | =sin[ = ZF | ==L (0
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Omeem : -;+2n'k, ke”Z

4 > cooeprcanue




[Mepebop 3HavYeHnH LjesI0YNC/IEHHOIO

napaMeTpa
HanTn KOpHU ypaBHEHUS sin2x =0,
yOOBMETBOPSIOLWME HepaBeHCTBY C€OSX 2 ()
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HaMMEeHbLUMW NONOXNUTENBHbIN NEPUOA
s GyHKUMK y=sin2x, y=cos X T = 27
PACCMOTPUM peLleHne ypaBHEHUS Ha NMPOMEXYTKe [0 Iy 271:)

1. Pewunm ypaBHeHve: sin2x =0, x =”_k, ke”Z

—

3
2. Mpn k=0;1;2;3.; x= 0;%;71:; 771: COOEPHCAMCA HA NOMEIHCYMKeE [0;271:)

3. OTOMpaeM KOpHW ypaBHEHUS Ans KOTopbIX cosx 2 0 : x = 0;5;37” .

4. NicxopHOEe ypaBHEHME MMEET MHOXECTBO pELLEHUN BUAA:
T
x=2nk, ke”Z u x=3+7tk, ke”Z.

< p Omeem: x=2nk, keZ; x=%+n’k, ke”Z codepgfcauue



PelueHne HepaBeHCTBa OTHOCUTE/IbHO

uenoqnmewJaro napameTpa
3
PelinTb ypaBHEHUeE cos x = N YKa3aTb KOPHM

L
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NpUHaaneXxallune oTpesKky [—71: ;0]

V3

7/
1. PewunM ypaBHeHUE: cos x = 7; x=x—+2nk, ke ”Z

2. NMoacTaBMM KOPHW YpaBHEHUS B UMEIOLLMECS OrPAHNYEHMUS U
PELLMM YPaBHEHME Ha 3alaHHOM MPOMEXYTKE:
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OT60p KOpHEN YpaBHEHUSI HAa YNCITOBOU
OKDY)KHOCTH

% 1 3
PelwnTb ypaBHeHME cosx == Ha OoTpe3Ke [0;7]
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cooeprcanue




OT60p KOPHEN YPaBHEHMUSI Ha YNC/TIOBOU

I /R

OKPY>)KHOCTH
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tex =1,5
[71: ;Zn']

x=arctgl,5+7m

cooeprcanue




OT60p KOpHEN YpaBHEHUSI Ha YNCITIOBOMU

J3

OKDY>KHOCTHU
PEWNTL YpaBHeH e tgx = 1

Sn
Ha oTpe3ke [0;7]
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x=£+27t=13—n.
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OT60p KOpHEN YpaBHEHUSI HAa YNCITOBOU
OKDY)KHOCTH

4 > cooeprcanue




